

お わ び（正誤表）

『高校 現代文読解 トレーニングノートα』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】（現在の状態）→【正】
39	問二 5行目	【誤】…理由を（Z・ <u>五</u> 字）… →【正】…理由を（Z・ <u>六</u> 字）…
39	下段 解答欄 問二	・ Zの解答欄を5マスから6マスに変更。